Tema: «lleneratn y C#»




® YTBOpPEHHSA Ta BUKOPUCTAHHA Aenerartis
@ baraToaapecHi generatu




[eneratn noAibHi A0 BKa3iBHMKIB Ha (YHKLUIT.
IX MOMHA BMKOPUCTATM AN BUKJUKY
Di3HOMAHITHMX  (PYHKUIM 3  OJHAKOBO
CUIHATYpPOIO Mifl YaC BUKOHAHHA NpOrpamm.

CuecHamypa ¢@VYHKUIT - Ue CnNMCOK TuNiB
napamMeTpiB i pe3ynbTary.

Jenerat oronowyeTbCca NOAIGHUM YUHOM:
Delefate Tvn_pe3ynbtaty iMm'a([napameTpu])




Public class ClassA {

Public static double M1 (inti) { ...; }
Public double M2 (inti) {...; }

}

Public delegate double DelegateM (int i); //
aenerart Ansa umx yHKLUiM

[IpKnaa BUKOPUCTAHHA:

DelegateM delegateM = new
DelegateM(ClassA.M1);

double m1 = delegateM(10);

ClassA A = new ClassA();

delegateM = new DelegateM(A.M2);
Double m2 = delegateM(10);




3a [JOMoMOrow Jenerata, MOXHa BMUKJ/IMKATU
AeKinbKa Metoais. [pu UbOMY Ha Agenerarta Ta
MeToaU HaK/1aJa€ETbCA noJlaTKoBe
OOMeEXKEHHA:

| MeTtoau, 1 Aenerar MNOBMHHI MNOBepTaTU TUI
void.




Public delegate void DelegateM (int i);
Public class ClassA {

Public static void M1 (inti) { ...; }
Public void M2 (int i) { ...; }

}

/] nesknmn Kopa

ClassA A = new ClassA();

DelegateM delegateM = new DelegateM(ClassA.M1);
delegateM += new DelegateM(A.M2);
delegateM(10);




